

# 扶沟·凝神聚心加压奋进誓打项目建设翻身仗

**本报讯** (记者 李一) 4月2日晚,扶沟县召开招商引资突破年暨打嬴项目建设翻身仗誓师大会。张颖波、詹凯、姜永来、张建中、常青、冯涛、段然、朱良杰、王霄灵、赵红亮、尚守永、曹来凌等县领导和副处级干部出席会议。各乡镇(办)、县商务中心区党政正职和分管副职,县直各单位主要负责人等参加会议。

会上,副县长任松奎传达了全市重点项目观摩讲评会议精神;县委常委、常务副县长王霄灵部署了招商引资、项目建设工作;县委常委、统战部长曹来凌宣读了《扶沟县2020年招商引资突破年行动方案》《扶沟县重点工作建设工作推进机制》;县委常委、纪委书记、监委主任常青宣读了《关于对2020年第一季度优化营商环境民主评议落后单位予以通报批评的决定》。

面对全市各县(市、区)百舸争流的发展态势,面对“不进则退、慢进也是退”的局面,张颖波指出,要拿出决战决胜的

勇气,全面打嬴扶沟形象提升仗。全县上下要站在新起点,与制约扶沟发展的一切不合时宜的思维方式、行为方式、工作作风彻底决裂,认清扶沟的过去、认识扶沟的现在、谋划扶沟的未来,全面提升扶沟形象。要拿出全新状态,抛弃私心、私情、私利,围绕高质量发展干工作。要认清扶沟的发展历程、认清当前的态势、找准责任、认清机遇,抓住建设中原菜都的机遇,把首届中原蔬菜博览会办出特色、办出质量,全力打造扶沟蔬菜金字招牌。

今年是全市招商引资突破年,各县(市、区)都在狠抓招商,面对竞争,扶沟如何实现突破?张颖波指出,要盯紧制约发展的短板,全面打嬴扶沟经济发展突破仗。相关部门要在招商引资上再突破。要明晰招商重点,聚焦“一都两业福桐树”的目标愿景,围绕建设中原菜都,做强纺织服装、装备制造两个主导产业,开展精准招商、专业招商、亲情招商,通过招商培育壮大特色产业集群,实现差异化发展。要科学理性招商,把招商质量摆

在更加突出的位置,树牢“用好资源、支持好项目”的导向。要运用成果招商,用安全扶沟、平安扶沟、健康扶沟、硬核扶沟的形象吸引投资者。要强化考核奖惩,让尺子准起来,以对扶沟发展是否负责来评判工作成绩,不以个人好恶来评判,旗帜鲜明地激励实干者。要在项目建设上再突破。要解决谋划跟不上问题,深入研究政策,抓住机遇。要把领导分包重点项目制度、周例会制度等机制落到实处,坚决杜绝定了不算、说了不干、挂在墙上等行为,在解决实际问题上狠下功夫,以高效的服务推动项目建设提速、提质。要解决项目遗留问题,树牢“盘活即是招商”的理念,针对以往项目建设中留下的包袱、存在的问题,不埋怨、不指责、不推卸,拿出“蚂蚁啃骨头”的态度,一个一个攻破。要在营商环境上真突破。县纪委监委要持续深入开展重点岗位评议活动,坚决扫清影响扶沟发展的拦路虎、绊脚石。要把党内监督与舆论监督、群众监督结合起来,让监督无处不在。要持续落实问题线索移交“直通车”制度,聚焦损害营商环境、侵害群众利益的突出问题,对发现和受理的侵害企业合法权益、损害营商环境的问题线索,以“零容忍”态度,优先处置,专项办理,严肃查处。

面对经济发展的严峻态势,广大干部要以什么样的作风来保障扶沟高质量发展?张颖波指出,要摆出果断亮剑的阵势,全面打嬴作风建设纵深仗。要强化组织领导,县四个班子领导要凝神聚心,以超常规的状态,心无旁骛抓项目、抓招商。要强化作风保障,持续向不作为、不尽责、不担当、不干净、不为民等问题亮剑。针对落实慢、不推不动、推也不动的,让快者干;针对困难面前畏缩不前的,让有担当、有勇气者干。要强化纪律保障,严肃查处“中梗阻”等懒政怠政,为官不为问题,严厉打击滥用职权、玩忽职守、利益输送等违纪违法行为,营造激浊扬清、干事创业的良好政治生态,打赢招商引资突破仗、项目建设翻身仗。

## 扶沟全力以赴打好污染防治攻坚战

**本报讯** (记者 李一) 4月7日,扶沟召开创建国家空气质量二级标准城市暨污染防治攻坚战工作会议,深入贯彻落实中央、省、市关于打好打赢污染防治攻坚战的决策部署,全面贯彻落实全市创建国家空气质量二级标准城市暨污染防治攻坚战誓师大会精神,对完成创建国家空气质量二级标准城市和污染防治攻坚战市定目标任务进行部署。张颖波、詹凯、姜永来、张建中、常青、冯涛、段然、朱良杰、王霄灵、赵红亮、尚守永、曹来凌等县领导和副处级干部出席会议。县委各

部委办常务副副职,各乡镇(办)党政正职、分管环保工作的副职,县直各单位主要负责人,在建工地、商砼搅拌站、涉气涉尘企业主要负责人等参加会议。

会上,县委常委、宣传部长尚守永部署了创建国家空气质量二级标准城市和污染防治攻坚工作任务;各乡镇(办)党工委书记、县商务中心区党组书记、22家县直单位负责人递交了目标责任书;县委副书记、政法委书记詹凯就相关工作进行了重点强调。

县长张颖波强调,要头脑清醒,把危

机意识贯穿污染防治攻坚工作始终。相关部门必须认清污染防治攻坚工作面临的严峻形势,增强危机意识,坚定必胜信念,保持战斗姿态,狠抓污染防治,交出生态环境大改善的合格答卷。要扛牢责任,把担当作为贯穿污染防治攻坚工作始终。要强化行业的监管责任,压实乡镇的属地管理责任,形成工作合力,全面摸排整改“散乱污”企业,做到动态清零。要坚持环保攻坚与经济发展两不误、两促进,在抓细抓实上狠下功夫,决不能搞“一刀切”。要把落实中央、省、市

要求体现在推进污染防治攻坚工作上,用实际行动体现愿担当、敢担当、真担当。要树好导向,把严实作风贯穿污染防治攻坚工作始终。要持续强化凝聚执行力、执行力建设,坚持从严从实标准,坚决兑现奖惩,把严的要求、严的标准、严的导向贯穿部署、督导、考核、问责等环节,用严明的纪律、严实的作风、严格的奖惩树牢严的导向、干的导向,确保打好打赢污染防治攻坚战。

会议还对疫情防控和农村人居环境综合整治工作进行了部署。

## 建设中原菜都 扶沟争分夺秒在行动

**本报讯** (记者 李一) 4月5日上午,县长张颖波,县委常委、纪委书记、监委主任常青,副县长任松奎,县政协副主席郝宝杰一行实地督导首届中原蔬菜博览会筹备工作推进情况。

近段时间,围绕建设中原菜都,扶沟以举办首届中原蔬菜博览会为抓手,成

立12个工作专班,全力以赴推进蔬菜园区、道路绿化、蔬菜新品种新技术推广中心、蔬菜线上线下交易中心改造提升。

当日,在安罗高速至扶沟县城连接线道路绿化改造提升项目施工现场,一台台钩机、一辆辆铲车有序施工,韭园镇、城郊乡及相关部门干部主动放弃休

息时间,干在一线。“要注意施工安全,做到施工、环保两不误,科学高效推进各项工作……”张颖波一行实地查看施工进度,并现场进行指导。

随后,张颖波对首届中原蔬菜博览会各项筹备工作,提出“快、稳、严、高”的要求,强调要凝神聚心,雷厉风行,打破常规,大干快上,高标准、高质量、高效率推进各项工作,在打造好扶沟“西大门”的同时,为建设中原菜都创造良好条件,全力做强做精蔬菜这一富民强县产业。

会后,张颖波等认真听取了部分路段绿化规划设计方案汇报,并与设计方一起进行现场查勘、实地论证。

## 舞林梦国际资本控股集团考察组到扶沟考察投资

**本报讯** (记者 李一) 4月8日上午,舞林梦国际资本控股集团董事局执行主席、北京科沃德科技集团联席主席、中华港澳侨联谊会联盟执行主席张舵一行7人,就“华侨华人·海峡两岸·中关村科沃德(周口)战略性新兴产业基地”投资项目到扶沟进行考察。县领导曹来凌、王世学及县工商联(总商会)、县商务局、县自然资源局、周口市生态环境局扶沟分局负责人等参加考察。

县长张颖波,县委常委、统战部长曹来凌出席当日下午召开的座谈会。

张颖波对舞林梦国际资本控股集团考察组到扶沟交流考察表示欢迎。张

颖波指出,扶沟新冠肺炎疫情“零确诊”,公众安全感指数连续多年居全省前列、全市首位,着力打造了安全扶沟、健康扶沟的良好形象,希望双方结合实际情况,在纺织产业、孵化产业园、康旅农业等方面寻求合作机会,实现互惠互利、合作共赢。

## 扶沟县人大常委会召开机关工作会议

**本报讯** (记者 李一 通讯员 李会平) 4月8日上午,扶沟县人大常委会召开机关工作会议。机关全体党员干部参加会议。会议由县人大常委会党组成员、办公室主任邢齐放主持。

会议传达学习了关于全县脱贫攻

坚“大排查大整改大提升”活动动员会精神和全市创建国家空气质量二级标准城市暨污染防治攻坚战誓师大会精神,对2020年的意识形态、机关政治理论学习等工作进行了部署。

会议指出,全体党员干部要进一步

加强政治理论学习,强化作风建设,严格执行工作纪律,坚决杜绝无故脱岗、无故迟到、无故早退等现象,因公外出前,必须向办公室报备,说明去向,并保持通讯畅通。

会议强调,目前,新冠肺炎疫情防

控工作仍处于关键时期,机关内要继续加强防控,严格执行相关政策,助力打赢疫情防控阻击战。关于脱贫攻坚工作,要进一步端正态度,提高认识,按照县委提出的要求,全力以赴完成脱贫攻坚问题排查、整改任务。

扶沟抢抓百城建设提质工程机遇,全面改善城区环境,着力打造美丽扶沟、幸福扶沟,不断增强群众的获得感、幸福感。

通讯员 卢付昌 摄



**本报讯** (记者 李一) 4月7日上午,扶沟县召开脱贫攻坚“大排查大整改大提升”活动动员会,深入贯彻落实中央、省、市有关要求,进一步夯实责任,传导压力,确保如期打赢脱贫攻坚收官战。张颖波、詹凯、姜永来、张建中、常青、冯涛、段然、朱良杰、王霄灵、赵红亮、尚守永、曹来凌等县领导和副处级干部出席会议。县委各部委办常务副副职,县直各单位主要负责人,各乡镇(办)党政正职、分管扶贫工作副职,扶贫办主任,县脱贫办全体人员等参加会议。会议由县委副书记、政法委书记詹凯主持。

会上,县委副书记、政法委书记詹凯就脱贫攻坚工作进行了重点强调;县委常委、副县长赵红亮解读了《扶沟县脱贫攻坚领导小组关于开展“大排查大整改大提升”活动的通知》《扶沟县脱贫攻坚领导小组关于切实加强“三类群体”精准扶贫工作的若干意见》《扶沟县脱贫攻坚挂牌督战工作实施方案》;县委常委、县政府党组成员殷段部署了下一步的脱贫攻坚工作。

张颖波指出,脱贫攻坚是没有任何讨价还价余地、没有任何退路的政治任务,广大干部要清醒地看到党中央坚如磐石的信念决心及省、市务求全胜的鲜明态度,充分认识如期高质量完成脱贫攻坚任务的重要性、艰巨性、紧迫性,决不能有盲目乐观思想、懈怠厌战情绪、侥幸过关心理,拿出攻坚决战的勇气、攻坚决战的作风、攻坚决战的姿态,严督严考、严问严责,以更大决心、更大力度决战决胜脱贫攻坚。

张颖波指出,全县脱贫攻坚工作要进入“战时状态”,县处级领导要以上率下,乡镇(办)干部要扑下身子,驻村第一书记要冲在一线,行业部门要主动尽责,派驻单位要做好后盾,形成强大合力,稳住心、用真心、会操心,坚持问题导向,全面巩固提升脱贫成

果,向市委、市政府及全县人民交出满意答卷。张颖波要求,在排查上要求真。相关部门要全面排查脱贫攻坚工作中存在的问题,建立台账,问题没有查实,倒查排查人员的责任,问题交办了没有整改,追究相关行业部门和乡镇(办)的责任。在整改上要求实。问题交办之后,各乡镇(办)和分包单位要在规定时间内迅速整改、全面整改、彻底整改,对账销号,坚决杜绝在问题整改上搞形式、走过场、不较真。在脱贫成果巩固提升上要主动作为,务求实效。相关部门和各乡镇(办)要重点围绕全县脱贫攻坚暨疫情防控工作决战誓师大会提出的“四个短板”,做到改到位、真提升。

张颖波强调,要实行领导督导、专班督导、驻村督导三级督导机制,聚焦脱贫攻坚“三大活动”“三保障”“三精准”“三落实”等重点工作,找准问题、解决问题,及时通报结果,抓实反面典型,形成有力震慑。要一把尺子量到底,强化省、市考核结果和内部督查结果运用,坚决兑现奖惩,树牢干的导向。在决战时刻,要实行最严格的纪律,坚决扫清脱贫攻坚道路上的一切障碍,着力打造“天高任鸟飞”的干事环境,以强有力的组织纪律保障,全面打赢脱贫攻坚收官战。

## 扶沟召开中原蔬菜博览会筹备工作第四次例会

**本报讯** (记者 李一) 4月9日,扶沟召开中原蔬菜博览会筹备工作第四次例会。张颖波、詹凯、常青、王霄灵、赵红亮等县领导出席会议。

会上,县委副书记、政法委书记詹凯汇报了各专项工作组的工作开展情况,并对下一步工作进行了具体部署;县委常委、常务副县长王霄灵汇报了项目统筹情况和资金调度情况。

张颖波指出,举办中原蔬菜博览会是扶沟抓机遇、助推蔬菜产业转型升级、建设中原菜都的重要抓手,各工作专班、各职能部门要提高站位,坚定信心,全力以赴推进各项工作。

张颖波要求,要按照总体规划和

区域布局,克服困难,提高标准,不等不靠,因地制宜,统筹资源,花钱花到需要处,让资金发挥最大效益。要同步推进城区环境整治、“两违”治理、安全保障等工作,细化工作方案,责任到岗到人,确保各项工作紧密衔接、有序推进。

会上,县委副书记、政法委书记詹凯汇报了各专项工作组的工作开展情况,并对下一步工作进行了具体部署;县委常委、常务副县长王霄灵汇报了项目统筹情况和资金调度情况。

张颖波指出,举办中原蔬菜博览会是扶沟抓机遇、助推蔬菜产业转型升级、建设中原菜都的重要抓手,各工作专班、各职能部门要提高站位,坚定信心,全力以赴推进各项工作。

张颖波要求,要按照总体规划和

## 以组织工作高质量推动扶沟更出彩

**本报讯** (记者 李一 通讯员 张金波 王世豪) 近年来,扶沟县组织部聚焦作风建设方面存在的突出问题,通过建立日常积分台账和党建问题清单,推动纪律作风建设走实走深,以组织工作高质量推动扶沟更出彩。

针对当前干部作风不实、干事创业精气神不足等问题,县委组织部积极进行日常了解,加强台账管理,定期排名、奖惩,推动全县党员干部担当作为。

在选拔中,县委组织部既注重看干部在艰苦环境、关键时刻、急难险重任务面前的表现,又注重听取、征求分管领导和党员群众的意见,全面了解干部日常表现;出台《关于提振乡镇领导干部工作作风建立履职情况日常了解积分台账的实施办法》,围绕基层组织建设、驻村帮扶、党员发展等重点工作,从工作态度、担当精神、工作完成进度、创新精神等方面对乡镇干部进行考核记分,并列出清单。三是围绕党建示范村创建摸排找。围绕党建示范村创建,县委组织部对党建示范村创建重点难点定期进行摸排,逐一建立问题清单,实行跟踪管理,以问题整改情况检验工作成效。

对2019年全县305个行政村存在的五大项34类问题,县委组织部采取专项督导整改、逐村观摩压茬整改等有力举措,使问题整改率超过95%,进一步夯实了党在农村的执政基础。县委组织部积极推动全县软弱涣散村整顿,2019年全县25个软弱涣散村全部得到整顿提升,共化解矛盾纠纷54起,纠正侵害群众利益事项10项,办理民生实事193件,协调修建道路3600米,打井8眼,引进致富项目9个,投入资金484万元,使群众对县委组织部的满意度进一步提高。

为推动全县基层党组织全面进

## 扶沟召开2020年度民族宗教工作会议

**本报讯** (记者 李一 通讯员 何俊山) 4月9日上午,扶沟召开2020年度民族宗教工作会议,总结2019年的民族宗教工作,部署2020年的民族宗教工作。

会议宣读了省委统战部、省民族宗教委、省公安厅印发的有关文件内容,传达了上级有关统战、民族宗教工作会议精神。

会议强调,要传达贯彻好此次会

议精神,学深悟透,落实到位。要进一步做好民族宗教工作的责任感,管好“责任田”。要认真做好“导”字文章,始终坚持党对民族宗教工作的领导,充分发挥代表人士和少数民族干部的作用,深入开展民族团结进步创建工作,依法加强宗教事务管理,维护民族宗教领域和谐稳定。

县民宗局全体人员、各乡镇(办)组织委员等参加此次会议。